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kgليتر از مايعي به چگالي 40جرم  - 2

m
3

  چند كيلوگرم است؟ 2500

1 (200  2 (01/0  3 (100  4 (02/0  

  هاي زير درست است؟ ير، چه تعداد از عبارتسازي تشكيل تصوير در دوربين عكاسي در شكل ز در مدل - 3

  شوند. الف) تعدادي از دسته پرتوهاي گسيلي (پرتوهاي بازتابيده) از درخت وارد دوربين مي

  توان موازي در نظر گرفت. ب) پرتوهاي نور خورشيد را مي

  اي نور در نظر گرفت. توان منبع نقطه پ) خورشيد را مي

  ي در نظر گرفت.ا توان جسم نقطه ت) درخت را مي

1 (1  

2 (2    

3 (3    

4 (4  

/گيري مختلف با دو دستگاه مختلف آمپرسنجي، دستگاه اول در دو اندازه - 4 A37 5  و دستگاه دومnA3750      را انـدازه گرفتـه اسـت. دقـت
  باشد؟ گيري دستگاه دوم مي گيري دستگاه اول، چند برابر دقت اندازه اندازه

1 (100  2 (10  3 (01/0  4 (1/0  

kgمايعي به چگالي ،در يك ظرف - 5

m
3

gطوري كه ظرف را كاملاً پر كرده است. اگر گلوله همگني به چگالي ريخته شده، به 400

cm
3

را به آرامـي   6

  گرم است؟ رم اين گلوله چند ميليريزد. ج گرم مايع از درون ظرف بيرون مي 20وارد ظرف كنيم، 

1( 5
3 10   2( 4

3 10   3 (30  4 (300  

gبه چگالي Aگرم ماده  mمخلوطي از  - 6

cm
3

gبه چگالي Bگرم ماده  mو 8

cm
3

گـرم بـر    B ،6و  Aي مخلـوط حاصـل از   داريم. اگر چگـال  2

mمتر مكعب باشد، نسبت سانتي

m


  كدام است؟ 

1(
1

32
   2(

1

16
   3(

1

8
   4(

1

4
   

gبرابر Aچگالي مايع  - 7
/
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3

0 gبرابر Bو چگالي مايع  4
/

cm
3

3 كـدام   Aبه حجـم مـايع    Bاست. در مخلوط اين دو مايع نسبت حجم مايع  2

gباشد تا چگالي مخلوط برابر

cm
3

  شود؟ 2

1(
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گـرم از   40و حجم  ....................متر مكعب برابر  متر مكعب باشد، چگالي اين ماده بر حسب كيلوگرم بر دسي گرم بر ميلي 6/1اگر چگالي جسمي  - 8

  ليتر است. ....................اين ماده برابر 

1(/  6
1 6 10 ،25  2(/  3

1 6 10،/  5
2 5 10   3(/  3

1 6 10 ،25  4(/  6
1 6 10،/  5

2 5 10    

  واحد فرعي كميت فشار كدام است؟ - 9

1(
kg

m s2 2
   2(

kg m

s

 2

   3(
kg

m s 2
   4(

m

kg s 2
  



3اگر فرض شود كه چگالي مخلوطي از آب و روغن، -10

5
كيلوگرم از مخلوط آب و روغن برابر  6برابر چگالي مخلوطي از روغن و نفت باشد. اگر حجم  

  ابر چند ليتر است؟كيلوگرم از مخلوط روغن و نفت بر 5ليتر باشد، حجم  10
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Gg.dmانرژي يك گوي برابر با - 11

S

2
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  است؟  كدام صورت نماد علمي و به SI است. اين انرژي در واحد 3020

1( 19
3020 10   2(/  22

3 02 10   3(/  19
3 02 10   4( 16

3020 10   

  هاي زير تبديل يكا درست است؟ يك از گزينه در كدام -12
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  كند؟ متر مكعب اشغال مي كيلوگرم از اين ماده چه حجمي بر حسب ميلي 8/0جم يك ماده مطابق زير است. نمودار جرم بر حسب ح -13

1(/  3
1 6 10   

2(/  3
1 4 10   

3(/  5
1 6 10   

4(/  6
1 4 10   

  است؟  ادر خالي يك از پيشوندهاي يكاهاي زير مناسب ك كدام -14

mg. sg.ns

Tm dm

22
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3 3
25 25 10
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1(   2(P   3(M   4(T   

  درستي رعايت شده است؟ در چه تعداد از موارد زير، نماد علمي به - 15

/ /
   ــي 6 نماد علم 8

0 005 10 0 5   (الف 10

/ /
   ــي 5 نماد علم 4

32 08 10 3 208   (ب 10

/
   ــي 8 نماد علم 11

3700 10 3 7   (پ 10

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1


